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伊勢市外国人観光客実態調査 集計結果 

・調査実施期間  平成 28 年 12 月～平成 29 年 6 月 

・調査地点  観光案内所 5 ヶ所、市内宿泊施設 22 ヶ所 

・調査対象 上記調査地点を訪れた外国人 

・回収サンプル数  394 サンプル 

 ※施設により回収サンプル数の多寡があるため、集計時には回収サンプル数の補正 

を行っています。 

・調査結果から見られた特徴 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査項目別集計結果】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

台湾

21%

中国

19%

香港

12%
フランス

10%

オーストラリア

6%

アメリカ

5%

韓国

4%

タイ

3%

アイルランド

3%

イギリス

3%

カナダ

2%

ベトナム

2%

フィリピン

1%

マレーシア

1%

イタリア

1%

ドイツ

1%

フィンラ

ンド

1%
スイス

0%

無回答

4%

Q1国籍（出身地）
１位 台湾 

２位 中国 

３位 香港 

４位 フランス 

５位 オーストラリア 

６位 アメリカ 

７位 韓国 

（１）様々な国籍の外国人が訪れている。 

 

（２）「英会話」「英語表示を読む」が可能な外国人が多い。 

   個人手配で訪れる外国人が多いことも影響していると考えられる。 

 

（３）伊勢へ来る直前の滞在地は１位「大阪」23％、２位「名古屋」21％、 

３位「東京」10％、４位「奈良」9％、５位「京都」8％ 

 

（４）伊勢に行きたくなったきっかけは１位「インターネット」36％ 
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男性

42%

女性

52%

無回

答・そ

の他

6%

Q1性別 10歳代

5%

20歳代

23%

30歳代

22%40歳代

11%

50歳代

11%

60歳代

11%

70歳代

3%

80歳～

1%

無回

答・そ

の他

13%

Q1年代

可

78%

不可

15%

無回答

7%

Q1英会話

可

83%

不可

10%

無回答

7%

Q1英語表示を読む

個人手配

85%

パッ

ケージ

ツアー

13%

無回答

2%

Q2旅行形態
・性別は女性のほうがやや多かった。 

・年代は 20・30 歳代が最も多い。 

・「旅行形態」は「個人手配」が 85％を占め

た。 

・国籍問わず「英会話」「英語表示を読む」が

可能な方が多かった。個人手配で訪れる外

国人が多いことも影響していると考えられる。 
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0回

2%

1回目

30%

2回目

13%3回目

8%

4回～9回目

23%

10回以上

18%

日本在住・留学

2%

無回答・その他

4%

Q3訪日回数

1～7日

24%

8～14日

31%
15～21日

19%

22～31日

6%

1～3ヶ月

5%

4ヶ月以上

6%

未定

0%

無回答

9%

Q3日本への滞在日数

・「日本を訪れたのは何回目か？」に対する回答者の捉え方の違いにより、「0 回」「1 回」と回答が分か

れてしまっているが、本来同じと考えられる。 

・「0 回」「1 回」を合計すると、「今回初めて日本を訪れた」のは伊勢を訪れた外国人の約３割。 

・「4 回～9 回目」「10 回以上」のリピーターの合計は約４割。 

・「日本に何日間滞在か？」という問いに対して、二週間までが 55％、三週間～1 ヶ月が 25％、1 ヶ月以

上が 11％。 
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1.東京

10%

2.大阪

23%

3.京都

8%
4.奈良

9%

5.高山2%
6.高野山

1%

7.熊野古道

2%

10.広島

0%

名古屋

21%

無回答

8%

11.その他

16%

Q5伊勢へ来る直前の滞在地

49%

59% 59%

44%

19%
12% 11%

19%
12%

15%

23%
27%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Q4訪問観光地

「大阪」「京都」「東京」に次いで「奈良」が多かった。 

また、調査票作成時点で想定していたより「名古屋」が多かった。 

・調査票作成時点で想定していたより「名古屋」が多く、大阪に次いで２番目であった。東京、奈良、京都

よりも多数であった。伊勢を訪れる外国人は、セントレアから入国している割合が高い可能性がある。 

 

（複数回答） 
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29%

36%

2%

27%

20%

6% 7%
10%

4%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Q7伊勢に行きたくなったきっかけ（複数回答）

0回

12%

1回目

77%2回目

4%

3回目

0%

5回目

2%

6回目

0%

10回目

1%
何回も

0%
無回答

4%

Q6伊勢への訪問回数

・設問「これまで何度伊勢を訪れたか」に対する回答者の捉え方の違いにより、「0 回」「1 回」と回答が分か

れてしまっているが、本来同じと考えられる。 

・「0 回」「1 回」を合計すると、「今回初めて伊勢を訪れた」のは約 9割。 

・「インターネット」が 36％と最も多い。「SNS・ブログ」は 2％と少ない一方で、「インターネット」の中に含ま

れている可能性も考えられる。 

・伊勢のことを「以前から知っていた」、「友人・知人から聞いた」がともに約３割を占めている。 

・「伊勢志摩サミット」が全体の 6％を占めている。 
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54%

23%

12%
18%

0%
3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

近鉄 ＪＲ バス レンタカー 友人の車 その他

Q8伊勢までの交通手段

77% 78%

13%

26%

40%

7% 5% 5%
11%

17% 14%
10% 11%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Q9訪れた（訪れる予定の）観光スポット

近鉄、ＪＲのほかレンタカーが 18％を占めた。 

内宮、外宮が同じ割合で来訪している。 

（複数回答） 
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91%

90%

74%

78%

85%

80%

64%

64%

60%

67%

73%

72%

50%

9%

10%

21%

22%

15%

20%

36%

36%

40%

33%

27%

28%

41%

0%

0%

5%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

内宮

外宮

せんぐう館

おかげ横丁・おはらい町

二見興玉神社

シーパラダイス

河崎商人館

朝熊山／金剛證寺

海女小屋

ミキモト真珠島

鳥羽水族館

横山展望台

賢島

Q9訪れた感想

良かった どちらでもない 良くなかった

68%

55%

64%
58%

56%

41%

26%

45%

34%

56%

42%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Q10伊勢への旅で

利用したサービスなど

（複数回答）

・「Q9 訪れた（訪れる予定の）観光スポット」に感想の記載があったものの内訳 

・内宮、外宮の満足度が高い。 

・賢島の満足度があまり高くない。 

・様々なサービスが利用されている。 
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Q11 その他（自由記述） （※少数意見含む） 

良い評価 

・伊勢は魅力的である。 

・神宮に心から感動した。 

・観光案内所の案内がとても良かった。 

・とても役に立つ観光案内所 

・全てのサービスや人々はすばらしい 

・食べ物がとても美味しかった。 

・初めて来ました。とても良い印象。友達に必ず伝えます。（私がここへ来たのは友達が勧めてくれたから。） 

・とても いいところ（多数） 

・私達が泊まったホテルはとても素晴らしかった。 

悪い評価 

・もっと公衆トイレが必要 

・英語の看板や情報を公の場所にもっとほしい。 

・交通手段が高すぎる。アクセスしにくい。 

・バスの本数がちょっと少ない気がします。バス代が意外と結構かかります。それ以外は大変満足でした。 

・英語のインターネット情報がもっとほしい。（写真を含む） 

・河崎通りを見つけられなかった 

・お店の閉店時間が早い 

 

92%

84%

76%

87%

81%

60%

51%

54%

66%

84%

80%

8%

15%

20%

12%

17%

38%

30%

29%

31%

15%

18%

0%

1%

4%

1%

2%

2%

19%

17%

3%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

観光案内所

観光施設

飲食店・土産物店

宿泊施設

交通手段

言葉の対応

クレジットカード・両替

Wi-Fi

インターネット情報

地図・パンフレット

案内標識

Q10伊勢への旅で利用した

サービスなどの感想

良かった どちらでもない 良くなかった

・「Q10 伊勢への旅で利用したサービスなど」に感想の記載があったものの内訳 

・観光案内所及び宿泊施設に対する満足度が高く、それぞれ「良かった」が 92%、87％ 

・クレジットカード・両替、Wi-Fi、言葉の対応、インターネットを通じた情報発信の満足度が低い。 

 


